



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 223 (12.284)

Цена в розницу – свободная

УКАЗ

Президента Республики Узбекистан

О ПОВЫШЕНИИ РАЗМЕРОВ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ, ПЕНСИЙ, СТИПЕНДИЙ И СОЦИАЛЬНЫХ ПОСОБИЙ

В целях дальнейшего неуклонного повышения доходов и уровня жизни населения, усиления социальной поддержки граждан республики:

1. Повысить с 1 декабря 2012 года размеры заработной платы работникам бюджетных учреждений и организаций, пенсий и социальных пособий, стипендий в среднем в 1,1 раза.

2. Установить с 1 декабря 2012 года на территории Республики Узбекистан минимальные размеры:

заработной платы – 79 590 сумов в месяц;

пенсии по возрасту – 155 670 сумов в месяц;

пособия инвалидам с детства в размере 155 670 сумов в месяц;

пособия престарелым и нетрудоспособным гражданам, не имеющим необходимого стажа работы, в размере 95 520 сумов в месяц.

3. Определить, что все виды надбавок и доплат к заработной плате, а также пенсии, пособия матерям по уходу за ребенком до достижения им возраста двух лет, пособия семьям с детьми, компенсационные и другие выплаты, установленные в отношении к минимальной заработной плате, производятся с 1 декабря 2012 года от определенного настоящим Указом размера минимальной заработной платы.

4. Министерству труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан совместно с министерствами, ведомствами, Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиатами областей и г. Ташкента, организациями и учреждениями, финансируемыми из бюджета, обеспечить своевременный перерасчет размеров пенсий, пособий, стипендий и должностных окладов работников бюджетных учреждений и организаций исходя из положений настоящего Указа.

5. Расходы, связанные с повышением заработной платы работников бюджетных учреждений и организаций, пенсий, пособий и стипендий, произвести за счет Государственного бюджета Республики и внебюджетного Пенсионного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Хозрасчетным предприятиям и организациям производить с 1 декабря 2012 года повышение размеров заработной платы в соответствии с минимальной заработной платой, установленной настоящим Указом, за счет повышения эффективности производства и снижения затрат труда.

6. Признать с 1 декабря 2012 года утратившим силу, за исключением абзаца второго пункта 1 и пункта 6, Указ Президента Республики Узбекистан от 5 июля 2012 года №УП-4450.

7. Министерству юстиции совместно с Министерством финансов Республики Узбекистан в месячный срок внести в Кабинет Министров предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего Указа.

8. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёва Ш. М.

Президент Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

город Ташкент,
9 ноября 2012 года.

Во Дворце культуры Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека состоялся научно-практический семинар на тему «Технологии защиты молодежи от информационно-психологических воздействий: теория и практика».

ДЛЯ ВОСПИТАНИЯ ДУХОВНО БОГАТОГО ПОКОЛЕНИЯ

Он организован Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам информации и коммуникационных технологий совместно с Комитетом по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров Республики Узбекистан и Национальным университетом Узбекистана.

Ректор Национального университета Узбекистана Г. Мухамедов и другие отметили, что в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова подняты на уровень государственной политики вопросы воспитания молодежи духовно-духовными, гармонично развитыми личностями.

В ходе мероприятия отмечалось, что в последнее время услуги Интернета вошли в повседневную жизнь, молодые люди уверенно овладевают новейшими информационно-коммуникационными технологиями. Число зарегистрированных пользователей в социальных сетях увеличивается с каждым днем. Вместе с этим наблюдаются и попытки распространения через всемирную информационную сеть, систему мобильной связи, компьютерные игры, видеопродукцию идей, наносящих вред нашим национальным интересам, идеологиям, духовно-этическим взглядам.

В условиях глобализации, когда в информационном пространстве существуют различные угрозы, задача создания для молодежи здоровой информационной среды является приоритетной.

На конференции были заслушаны доклады, посвященные проблемам информационно-психологических воздействий в процессе глобализации, внедрения современных

информационно-коммуникационных технологий, влияния информационных технологий на мировоззрение молодого поколения, защите национальной информационной системы и ресурсов.

Обсуждались актуальные задачи Республиканского центра духовности по информационной защите подрастающего поколения. Подчеркивалась необходимость научного подхода к вопросам формирования системы мониторинга общественной мысли молодежи в информационной сфере, а также теоретического обоснования по обеспечению информационно-психологический безопасности юношей и девушек.

– Комитет ведется работа по разработке отдельного законопроекта, который направлен на защиту молодежи от агрессивной информации, наносящей вред ее моральному и нравственному развитию, – сказал член Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам информации и коммуникационных технологий Ф. Солиев.

Были высказаны предложения по формированию идеологического иммунитета, повышению медиа-грамотности и культуры пользования Интернетом подрастающего поколения, совершенствованию технологий защиты от информационно-психологических воздействий, организации учебных тренингов, разработке комплекса мероприятий по дальнейшему совершенствованию духовно-этического воспитания молодежи.

А. РАШИДБЕКОВ,
корр. УзА

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы
Ташгорхокимията и наших корреспондентов.

✓ В Ташкентском финансовом институте состоялась V отчетная конференция комитета женщин Юнусабадского района.

✓ ВЧЕРА в Ташкентском институте усовершенствования врачей состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню медицинских работников Республики Узбекистан.

✓ СЕГОДНЯ в детской школе музыки и искусства № 18 Яккасарайского

района состоится отборочный тур детского творческого фестиваля «Янги авлод-2012».

✓ В Государственном музее Вооруженных Сил Республики Узбекистан проходит выставка живописных полотен отечественно-художника Валерия Кузнецо-

ва. На ней представлено более 20 работ.

✓ В Галерее изобразительного искусства Узбекистана в Ташкенте пройдет этап Гран-при по шахматам Международной шахматной федерации – FIDE. В нем примут участие 12 сильнейших гроссмейстеров мира.

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Дело частное – интересы государственные

ОБЕСПЕЧИВАЯ ПОТРЕБНОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

В нашей стране особое внимание уделяется вопросам насыщения внутреннего потребительского рынка качественными товарами.

В обеспечении жителей столицы хлебобулочными изделиями важную роль играет Ассоциация производителей хлеба «Ташкент нон». В системе действует более 40 производителей этого важного продукта. Продолжается работа по введению новых мощностей, расширению видов продукции, открытию новых частных предприятий этого направления.

В ООО «Нонаш» выпускают более 2,5 тонны хлеба и хлебобулочных изделий в месяц. Благодаря эффективности задействованных технологий продукция получается отменного качества, расширяется ассортимент.

– В настоящее время на нашем предприятии выпускается около 15 видов хлебобулочных изделий, – рассказывает главный технолог ООО «Нонаш» Зинаида Корнеева. – В

процессе выпечки применяется обогащение муки добавками в интервалах различных категорий населения. Например, йодированные батоны, хлеб из муки грубого помола с удовольствием покупают диabetики, люди, страдающие заболеваниями почек и т. д. Конечно, выпекаем столь любимые всеми сладкие булочки, рогалики и др.

Предприятие обеспечивает хлебобулочными изделиями не только магазины, но и различные лечебные учреждения, учебные заведения.

Коллектив, состоящий из 40 специалистов различного профиля, поставил задачу, обеспечивая потребности населения, расширить ассортимент производимой продукции.

Максим ЧЕРНОГАЕВ.

Фото К. УЛЬМАСОВА.

XXI новостriи вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

• В Намангане состоялся семинар-тренинг на тему «Актуальные вопросы дальнейшего совершенствования деятельности местных Кенгашей народных депутатов и их постоянных комиссий». Подробно обсуждался вопрос повышения роли депутатов в широкой пропаганде сути и значения и обеспечении исполнения законов, принятых на основе Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

• В Фергане завершился областной этап традиционного национального конкурса «Женщина года». В нем приняли участие 19 победительниц городских и районных этапов конкурса.

• В Андижанской области из года в год растет объем кредитов, выделяемых для открытия собственного дела. В течение девяти месяцев нынешнего года субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства выделены кредиты в объеме более 272 млрд. сумов.

• «Форум социально ответственных граждан Узбекистана» и его организации – партнеры в Республике Каракалпакстан во всех областях страны реализуют проект по организации информационных центров социальной поддержки. Это имеет важное значение в оказании правовой и организационной помощи населению и субъектам малого бизнеса.

• В Ферганской области последовательно ведется работа по ремонту межхозяйственных дорог и дорог поселков городского типа. В этом году запланировано отремонтировать более 192 километров дорог в городах и районах области, 39 километров – в сельских поселках. В настоящее время эта работа близится к завершению.

В МИРЕ

• В результате урагана «Сэнди» Нью-Йорку нанесен ущерб в 33 млрд. долларов, а всему Восточному побережью в целом – 50 млрд. долларов. Правительство обещало предоставить жителям Нью-Йорка и Нью-Джерси, потерявшим дома из-за стихийного бедствия, трейлеры для временного проживания. Этим занимается Федеральное агентство по управлению в чрезвычайных ситуациях.

• Датское правительство решило отменить налог, введенный год назад специально для борьбы с ожирением населения. Налог касался продуктов, содержащих более 2,3 процента насыщенных жиров, в том числе сливочного и растительных масел, молока, сыра, птицы и мяса. Как сообщается, эта мера не дала результатов, так как датчане стали просто покупать продукты в соседней Германии.

• В Индианаполисе ВЧЕРА прогремел мощный взрыв. Минимум два дома полностью разрушены, 18 повреждены. Погибли два человека, еще два госпитализированы с неопасными для жизни ранениями. После взрыва на месте происшествия начался пожар. Огонь перекинулся на соседние здания. Причиной взрыва стала утечка бытового газа.

• Сотрудники бельгийского завода Ford устроили беспорядки у центрального офиса автоконцерна в Кельне. Около 100 человек заблокировали вход в здание, подожгли шины, а затем ворвались внутрь и разбили окна. Они протестовали против закрытия градообразующего предприятия Ford в городе Генк.

• В столице Ганы – городе Аккра – обрушилось здание торгового центра. Под обломками оказалось около 50 человек. Пятерых удалось вытащить из-под завалов. Что стало причиной обрушения, пока не сообщается. На месте происшествия уже появились мародеры, поэтому на помощь полиции были выделены отряды спецназа.

С обретением независимости Республика Узбекистан встала на путь построения демократического правового государства и сильного гражданского общества.

Проводимые реформы, основанные на пяти известных принципах – дедеологизации экономики, признании главенствующей роли государства в реформировании, верховенства закона, реализации сильной социальной политики и поэтапного, постепенного перехода к рыночной экономике, способствовали продвижению к поставленным целям.

Выдвинутый Президентом Узбекистана Исламом Каримовым принцип «Реформы не ради реформ, а во имя человека, во имя его интересов» на сегодняшний день полностью оправдал себя.

Так, первым шагом в процессе реформ явилось осуществление масштабных преобразований, направленных на слом централизованной административно-командной системы и создание условий для формирования рыночной экономики. Были принятые законы Республики Узбекистан «О собственности в Республике Узбекистан» и «О разгосударствлении и приватизации». Положения указанных законов олицетворяли такие конституционные нормы законодательства, как «Каждый имеет право на собственность», «Собственник по своему усмотрению владеет, пользуется и распоряжается принадлежащим ему имуществом». В 1994 году были принятые такие указы Президента Республики Узбекистан, как «О мерах по дальнейшему углублению экономических реформ, обеспечение защиты частной собственности и развитию предпринимательства» и «О приоритетных направлениях дальнейшего развития процесса разгосударствления и приватизации в Республике Узбекистан», которые имели огромное значение в последовательном разгосударствлении и приватизации, формировании на этой основе многоукладной, социально ориентированной рыночной экономики, усилении роли негосударственно-го сектора и создании конкурентной среды.

На следующем этапе рыночных преобразований были осуществлены широкомасштабные меры по укреплению защиты частной собственности. На это направлены Закон «О гарантиях свободы предпринимательской деятельности» и Налоговый кодекс в новой редакции.

Целенаправленные действия государства дали свои позитивные результаты, в частности, в «доходах» населения все более весомую долю занимают доходы от предпринимательской деятельности.

Кроме того, в целях дальнейшего ускорения процессов разгосударствления и приватизации принятые ука-

зы Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по углублению процессов приватизации предприятий стратегических отраслей экономики» от 20 июля 2007 года и «О приватизации земельных участков, занятых зданиями и сооружениями юридических лиц и граждан» от 24 июля 2006 года.

Но вместе с тем объективный анализ, логика последовательности предложений диктуют настоятельную потребность дальнейшего углубления, совершенствования и либерализации системы управления экономикой. В этой связи Президент Республики Узбекистан в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданско-обще-

ладателей. Он состоит из 29 статей. Структура и последовательность глав имеют логическую связку и предметно связаны с назначением и сущностью данного закона. В частности, основные нормы, раскрывающие способы защиты частной собственности и гарантированные прав собственников, с логической последовательностью освещены в отдельных главах. Некоторые же нормы закона не имеют аналогов в других законодательствах зарубежных стран.

Так, основным моментом данного закона является новелла о недопустимости пересмотра и отмены результатов приватизации имущества. Так, согласно статье 24 Закона Республики Узбекистан «О защите частной собственности и гарантиях прав собственности

и интересов различных слоев населения».

Важное значение в деле обеспечения дальнейшего развития институтов гражданского общества, усиления их роли в обеспечении прозрачности и эффективности проводимых реформ имеет принятие закона «О социальном партнерстве», в котором разработаны механизмы взаимодействия НИО с государственными структурами в реализации программ социально-экономического развития, решении гуманитарных проблем, защите прав, свобод и интересов различных слоев населения.

По словам председателя Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан Алишера Шайхова, сегодняшний этап развития негосударственного сектора страны дает основание говорить о безусловном росте значимости гражданских институтов в реализации программ общегосударственного масштаба и их вкладе во всестороннее развитие страны. Широкое обсуждение проекта закона «О социальном партнерстве» поможет его доработать и усовершенствовать, а также уточнить и конкретизировать отдельные статьи.

На заседании были заслушаны доклады, посвященные концепции проекта закона «О социальном партнерстве», принципам и формам социального партнерства.

Были высказаны мнения о том, что государственно-частное партнерство – это специальная форма взаимодействия государства и частного бизнеса по обеспечению общественных благ на взаимовыгодных условиях, а также особый вид сотрудничества государства и частного сектора с целью реализации долгосрочных инвестиционных проектов в сфере социального развития и инфраструктуры.

Таким образом, можно сделать вывод о том, что реализация норм нового закона создаст благоприятные условия для эффективного функционирования в экономике частной собственности, будет стимулировать предпринимательские инициативы, трудовые мотивации и гарантировать предпринимательскую деятельность собственника с целью приумножения его капитала, что в конечном итоге послужит дальнейшему процветанию общества и страны, придаст уверенность в ее завтрашнем дне и поступательном динамичном развитии.

Сахилямал ДЖОЛДАСОВА,
главный научный сотрудник
Института мониторинга
действующего законодательства
при Президенте Республики
Узбекистан,
кандидат юридических наук.

**В наше время все более
усиливающейся конкуренции на
мировом рынке важное значение
приобретает развитие самой
современной формы экономики –
инновационной. В нашей стране
уделяется большое внимание
интеграции науки и
производства.**

На международной конференции, организованной в столице Комитетом по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров Республики Узбекистан, государственным унитарным предприятием «Илмий-техника ахбороти» и представительством ЮНЕСКО в нашей стране, были обсуждены значение научно-технической информации в развитии инновационной деятельности, международный опыт в этой области.

В мероприятии наряду с отечественными учеными приняли участие специалисты научных учреждений США, Голландии, Болгарии, России, Казахстана и Азербайджана.

Заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан И. Саиназаров, заместитель председателя Комитета по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров О. Парпиев и другие отметили, что использование научно-технических достижений в целях удовлетворения конкретных потребностей общества играет важную роль в развитии научно-технического потенциала нашей страны. Именно этой цели служит организованная под руководством Президента Ислама Каримова национальная система по созданию и широкому внедрению в социально-экономическую жизнь инновационных разработок.

В настоящее время в нашей стране в 224 научных, высших образовательных учреждениях, опытно-конструкторских и инновационных центрах в рамках государственных научно-технических программ реализуется ряд проектов, проводятся фундаментальные и практические исследования.

Формирование современной информационной инфраструктуры открывает широкие возможности для развития сферы. Это требует решения ряда организационных и методических вопросов.

На мероприятии были обсуждены вопросы формирования подобной инфраструктуры, дальнейшего усиления трансфера технологий и международного сотрудничества в научном информационном обмене. Разработаны предложения и рекомендации по дальнейшему развитию научно-технической информационной системы страны.

УЗА.

За экономию ресурсов

ЗАДАЧИ, ПОСТАВЛЕННЫЕ ВРЕМЕНЕМ

Прошедший в Туинском политехническом университете в Ташкенте научно-практический семинар «Энергетические обследования производственных предприятий и управление энергосбережением» собрал широкий круг участников, представлявших научно-исследовательские, образовательные, инновационно-внедренческие учреждения и промышленные предприятия. Их всех объединяет интерес к вопросам ресурсосбережения, активизации практической работы в этом направлении.

Участников семинара, в числе которых были представители АК «Узавтопром», ГАК «Узбекэнерго», АК «Уздорномахсулот», ГАК «Узкимесаноат», Алмалыкский ГМК, Навоийский ГМК, Узбекский металлургический комбинат, Ассоциация «Узпахтасаноат», СП «Узбат», СП «GM Power Train» и другие, в первую очередь интересовали аспекты практического использования современных научно-технических разработок, позволяющих существенно сократить производственные ресурсы, прежде всего энергетические. В ходе семинара были затронуты такие важные для дальнейшего развития экономики Узбекистана темы, как энергетический аудит; возобновляемые источники энергии; специализированные направления энергоснабжения; экономические вопросы энергосбережения; энергосбережение в ЖКХ, промышленности, строительстве, теплозагородке. Ряд докладов касался вопросов подготовки специалистов области энергосбережения, укрепления связей образовательного процесса с практическими потребностями производств.

В настоящее время энергосбережение является важной, антикризисной мерой отечественных промышленных предприятий. Ввиду быстрого увеличения цен на энергоносители и в коммунальной сфере, и в промышленности для энергоресурсов в себестоимости продукции и услуг существенно возросла. Тенденция к дальнейшему повышению энергозатрат в ближайшей перспективе сохранится, поэтому, как отмечалось, каждое предприятие должно разработать и внедрить собственную экономически обоснованную энергосберегающую программу.

В своем выступлении доктор технических наук, профессор Ташкентского государственного технического университета К. Аллаев заострил внимание на необходимости выработки национальных программ ресурсо- и энергосбережения, создания и внедрения технологий по применению альтернативных – возобновляемых источников энергии. По прогнозам экспертов, уже к 2030 году для возобновляемых источников энергии (ВИЭ) в мире составит 20 процентов от общего количества используемых энергоносителей. В Узбекистане активно ведутся разработки в данном направлении, но необходимо экономически стимулировать предприятия, внедряющие ВИЭ. В настоящее время в нашей стране готовится закон, который будет регламентировать использование ВИЭ.

Следующие докладчики подробно остановились на конкретных инновациях, технических разработках, способствующих энергосбережению, и итогах их практического применения. Так, генеральный директор представительства в России и СНГ германской компании «Drees and Sommer» Ш. Зендлер рассказал о современных возможностях по энергооптимизации производственных процессов в промышленной сфере и экологическом или «зеленом» строительстве, позволяющих добиваться до 50 процентов экономии ресурсов. Эта компания изучает возможности оказания услуг узбекистанским промышленным предприятиям в проведении энергоаудита, энергооптимизации процессов на базе международных стандартов и проектирования «зеленых» объектов.

О деятельности инновационной группы, созданной в Туинском политехническом университете в Таш-

кенте, рассказал доктор физико-математических наук, профессор университета А. Сайдов. В частности, он отметил, что группе за нынешний год удалось разработать и опробовать на практике несколько проектов, связанных с ресурсосбережением. Один из них выполнен для нужд СП «GM Uzbekistan».

Доцент Ташкентского государственного технического университета К. Тохтахунов привлек внимание представителей агентства «Узкоммунхизмат», ГУП «Сувоз» выводами исследования о состоянии ресурсосбережения на объектах ОАО «Таштеплоцентраль». Оно показало, что поддерживать функциональность всех девяти отопительных котлов ОАО, на 60 процентов покрывающих потребность столицы Узбекистана в тепловой энергии, экономически выгоднее с помощью конденсационных установок на базе газопоршневых двигателей (ГПД), работающих на нескольких видах топлива. В частности, такой подход позволил на ТЦ-8 «Сергели» сэкономить 6,937 млн. м³ природного газа только за один год. Так что в будущем при установке отопительных котлов этот факт будет учитываться.

Судя по активно задававшимся в ходе обсуждения тем семинара вопросам, его организаторам – Туинскому политехническому университету в Ташкенте и компании «N-COM CA», проводящей энергоаудит, – удалось поднять действительно значимые для многих отраслей промышленности, ЖКХ и научно-внедренческих, инновационных, образовательных кругов проблемы и попытаться найти подходы к их решению.

А. АЛИМКУЛОВ.



зы Республики Узбекистан встала на путь построения демократического правового государства и сильного гражданского общества.

Проводимые реформы, основанные на пяти известных принципах – дедеологизации экономики, признании главенствующей роли государства в реформировании, верховенства закона, реализации сильной социальной политики и поэтапного, постепенного перехода к рыночной экономике, способствовали продвижению к поставленным целям.

Выдвинутый Президентом Узбекистана Исламом Каримовым принцип «Реформы не ради реформ, а во имя человека, во имя его интересов» на сегодняшний день полностью оправдал себя.

Так, первым шагом в процессе реформ явилось осуществление масштабных преобразований, направленных на слом централизованной административно-командной системы и создание условий для формирования рыночной экономики. Были принятые законы Республики Узбекистан «О собственности в Республике Узбекистан» и «О разгосударствлении и приватизации». Положения указанных законов олицетворяли такие конституционные нормы законодательства, как «Каждый имеет право на собственность», «Собственник по своему усмотрению владеет, пользуется и распоряжается принадлежащим ему имуществом». В 1994 году были принятые такие указы Президента Республики Узбекистан, как «О мерах по дальнейшему углублению экономических реформ, обеспечению защиты частной собственности и развитию предпринимательства» и «О приоритетных направлениях дальнейшего развития процесса разгосударствления и приватизации в Республике Узбекистан», которые имели огромное значение в последовательном разгосударствлении и приватизации, формировании на этой основе многоукладной, социально ориентированной рыночной экономики, усилении роли негосударственно-го сектора и создании конкурентной среды.

На следующем этапе рыночных преобразований были осуществлены широкомасштабные меры по укреплению защиты частной собственности. На это направлены Закон «О гарантиях свободы предпринимательской деятельности» и Налоговый кодекс в новой редакции.

Целенаправленные действия государства дали свои позитивные

результаты, в частности, в «доходах» населения все более весомую долю занимают доходы от предпринимательской деятельности.

Кроме того, в целях дальнейшего ускорения процессов разгосударствления и приватизации принятые ука-

зы Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по углублению процессов приватизации предприятий стратегических отраслей экономики» от 20 июля 2007 года и «О приватизации земельных участков, занятых зданиями и сооружениями юридических лиц и граждан» от 24 июля 2006 года.

Но вместе с тем объективный анализ, логика последовательности предложений диктуют настоятельную потребность дальнейшего углубления, совершенствования и либерализации системы управления экономикой. В этой связи Президент Республики Узбекистан в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданско-обще-

ладателей. Он состоит из 29 статей. Структура и последовательность глав имеют логическую связку и предметно связаны с назначением и сущностью данного закона. В частности, основные нормы, раскрывающие способы защиты частной собственности и гарантиты прав собственников, с логической последовательностью освещены в отдельных главах. Некоторые же нормы закона не имеют аналогов в других законодательствах зарубежных стран.

Так, основным моментом данного закона является новелла о недопустимости пересмотра и отмены результатов приватизации имущества. Так, согласно статье 24 Закона Республики Узбекистан «О защите частной собственности и гарантитах прав собственников

и интересов различных слоев населения», данный закон устанавливает, что акт государственного иного органа или органа самоуправления граждан, не соответствующий законодательству и нарушающий права частной собственности, может быть признан судом недействительным (статья 9 настоящего закона), не допускается не законное вмешательство государственных и иных органов, органов самоуправления граждан и их должностных лиц в осуществление права частной собственности (статья 12 настоящего закона). Кроме того, данным законом определено, что убытки, причиненные собственнику в результате незаконных действий (бездействия) государственных и иных органов, органов самоуправления граждан или их должностных лиц, подлежат возмещению, а решением суда определяется, кем они должны быть возмещены (статья 14 настоящего закона).

Вышеуказанные нормы позволяют нам сделать вывод о том, что работа, проводимая в целях дальнейшего углубления права частной собственности, а особенно в обеспечении его защиты и предоставления гарантит собственникам для осуществления ими своих прав и законных интересов, способствует дальнейшей диверсификации и углублению структурных преобразований в экономике, повышению доли и роли частной собственности в экономическом развитии страны, а также широкому привлечению инвестиций, в том числе прямых, для модернизации, технического и технологического обновления производств, обеспечения на этой основе увеличения выпуска высококачественной, конкурентоспособной и экспортноориентированной продукции, роста занятости и доходов нации.

Таким образом, можно сделать вывод о том, что реализация норм нового закона создаст благоприятные условия для эффективного функционирования в экономике частной собственности, будет стимулировать предпринимательские инициативы, трудовые мотивации и гарантировать предпринимательскую деятельность собственника с целью приумножения его капитала, что в конечном итоге послужит дальнейшему процветанию общества и страны, придаст уверенность в ее завтрашнем дне и поступательном динамичном развитии.

Сахилямал ДЖОЛДАСОВА, главный научный сотрудник Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан, кандидат юридических наук.

БИЗНЕС И СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

(Окончание.)

РЫНОК ПОТРЕБИТЕЛЬСТВА

Сделано в Узбекистане

С ЛЕЧЕБНЫМ ЭФФЕКТОМ

оценен Министерством здравоохранения Узбекистана и получил сертификат агентства «Узстандарт».

Как утверждают специалисты предприятия, эта технология позволяет полностью сохранять в процессе производства все свойства содержащихся в мыле натуральных масел и добавок, которые при намыливании хорошо впитываются в кожу. Поэтому «Sezam» не только смягчает кожу, но и защищает ее от негативного воздействия внешней среды.

Содержащееся в составе продукта кунжутное масло очень полезно для организма. А мыло, содержащее эфирную пахучую, обладает успокаивающим, балеутоляющим, регенерирующим, антибактериальным действием и является хорошим средством по уходу за жирной кожей. Ромашка ускоряет восстановление тканей, лаванда предотвращает покраснение кожи. Листья шалфея способствуют уменьшению потоотделения,

смягчению кожи, поэтому этот вид мыла является превосходным средством по уходу за кожей и волосами, а также против перхоти.

Срок годности выпускаемого мыла – до двух лет. Сейчас в целях увеличения ассортимента разрабатываются сорта мыла с добавлением тыквы, шиповника, хвои.

До недавних пор даже трудно было представить, что наша страна может экспортствовать туалетное мыло. В настоящее время высококачественное, соответствующее международным требованиям мыло «Sezam» экспортируется в США, Китай, Данию, Азербайджан, Грузию и Украину. Это дает возможность дальнейшего расширения производства.

Производство мыла и косметических средств – одна из наиболее прибыльных отраслей. Раньше подобные немногочисленные предприятия действовали лишь в крупных городах, а сегодня они успешно работают почти во всех регионах страны.

Наманганское совместное узбекско-южнокорейское предприятие «Unilever chemical» – из их числа.

Предприятие, специализирующееся на производстве мыла и шампуня, из года в год наращивает объемы производства, постоянно повышается качество продукции. В 2010 году, в первый год работы предприятия, было произведено 140 тысяч килограммов туалетного мыла, а с начала нынешнего года уже выпущено свыше 57 тысяч килограммов туалетного мыла, почти 46 тысяч упаковок шампуня, свыше 10 тысяч упаковок жидкого мыла.

В результате созданных для предпринимателей и деловых людей благоприятных условий и льгот десятки компаний, частных и совместных предприятий, таких, как «Lilit Rush Cosmetics», «Angeline Cosmetics», «Rainbow Cosmetics», занимаются изготовлением конкурентоспособной продукции, качество которой соответствует международным стандартам. В результате наши рынки, торговые центры пополняются сотнями видов отечественных косметических и гигиенических товаров.

**Сайёра ШОЕВА,
обозреватель УЗА.**



Национальные ткани пользуются большим спросом как на отечественном, так и на международном рынке.

Фото А. АБДУЛЛАЕВА (УЗА).

Наши товары

ПРОДУКЦИЯ, НЕОБХОДИМАЯ КАЖДОМУ

Одну треть своей жизни человек посвящает сну. Для продуктивной деятельности то, как отдыхает человек, имеет важное значение. Очень многое зависит от того, на чем он спит.

Ташкентская фирма «Sierta», директором которой является Шухрат Юлдашевич Хасанбаев, занимается выпуском различных матрасов уже около 15 лет. Предприятие производит 12 видов продукции по японской технологии.

Наши матрасы различаются по мягкости и жесткости, размеру, форме и применяемым при их изготовлении материалам, которые у нас все экологически чистые, – сказал Шухрат Юлдашевич. – Наиболее комфортным считается анатомический матрас, повторяющий естественный изгиб позвоночника и форму человеческого тела благодаря независимым, но в то же время плотно прижатым друг к другу пружинам, способствую-

щим максимальной амортизации. Пружины данного вида матраса, изготовленные из железа, имеют особый род закалки. Во всех наших матрасах применены также такие современные материалы, как ковролан разной жесткости, кокосовые стружки, ватин, хлопчатобумажные, синтетические и полусинтетические ткани. Это делает нашу продукцию соответствующей запросам времени, ведь она характеризуется высокими стандартами качества.

Параллельно с применением передовых технологий используем незаурядные дизайнерские решения.

В ассортименте имеются матрасы типа «зима-лето»: с более жесткой с одной стороны и более мягкой – с

диана ИБРАГИМОВА.

Новости

ПО НОВОМУ РАСПИСАНИЮ

В Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари» вступило в силу зимнее расписание движения воздушных судов, разработанное коммерческим департаментом НАК совместно с другими подразделениями.

Частота полетов по международным направлениям, по сравнению с предыдущей зимней навигацией, несколько изменится, но по большинству останется прежней. Рейсы по СНГ запланированы по аналогии действующего летнего расписания, на международных воздушных линиях – сокращены до минимума. Рейсы в Милан запланированы по воскресеньям вместо вторника. Рейсы в Рим будут осуществляться два раза в неделю по 1-му

и 4-му дням, в Стамбул и Дели – ежедневно. Введены новые направления в Исламабад – два раза в неделю по средам и пятницам. Такоже введено дополнительно по одной частоте в Шардже и Дубае. Планируется выполнение программ «Крайсерч» и «Хадж».

Новое зимнее расписание будет действовать до 30 марта 2013 года.

Соб. инф.

Обычно, чтобы купить мыло, человек идет в магазин. Сегодня на каждом шагу есть мини-маркеты, супермаркеты и многие другие торговые точки, где можно встретить сотни наименований и видов мыла. Даже у самого требовательного покупателя глаза разбегаются. Но вот мыло «Sezam» вы в магазине, даже самом большом, не найдете...

СМИ И ОБЩЕСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ

В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялся «круглый стол» на тему «Роль СМИ в осуществлении общественного контроля».

В мероприятии, организованном Творческим союзом журналистов Узбекистана, приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, работники ведущих печатных, электронных СМИ страны, эксперты, представители государственных и общественных организаций, профессорско-преподавательский состав и студенты факультетов журналистики Национального университета Узбекистана и Узбекского государственного университета мировых языков, сообщают УзА.

Председатель Творческого союза журналистов Узбекистана Ш. Гулямов и другие отметили, что обеспечение открытости и гласности деятельности органов государственной власти и управления, постоянное информирование населения об осуществляемых в стране реформах, обеспечение информационной свободы является важным условием углубления демократических реформ.

В годы независимости нашей стране реализован комплекс организационно-правовых мер по усилению участия средств массовой информации в реализации общественного контроля, обеспечении прозрачности в деятельности органов государственной власти и управления. В частности, в законах Республики Узбекистан «О средствах массовой информации», «О принципах и гарантиях свободы информации», «О гарантiiах и свободе доступа к информации» и ряде других нормативно-правовых документов закреплены конституционные гарантии прав граждан и СМИ свободно и беспрепятственно искать, получать, исследовать, передавать и распространять информацию, а также принципы общедоступности, открытости и достоверности информации.

Разработанная Президентом Исламом Каримовым Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране стала логическим продолжением работы по развитию институтов гражданского общества в Узбекистане. В ней предусмотрены меры по повышению прозрачности и эффективности деятельности государственных органов путем вовлечения институтов гражданского общества в процесс управления делами государства и общества, широкому участию СМИ в этом процессе.

Как отметили участники мероприятия, дальнейшее совершенствование института общественного контроля за деятельность государстенных и властных структур станет одним из важнейших элементов обеспечения эффективной обратной связи общества с государством, выявления умонастроений людей, их отношения к проводимым в стране преобразованиям.

В ходе «круглого стола» были заслушаны и обсуждены доклады, посвященные правовым основам повышения роли СМИ в обеспечении открытости деятельности органов государственной власти и управления, роли общественного контроля в развитии гражданского общества, усиленнию активности СМИ в осуществлении общественного контроля.

Сардор ТАДЖИЕВ.

Реклама и объявления

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги!

Открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, будут проводиться 11 декабря 2012 года в 11:00 по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, дом 18.

На аукционные торги выставлены следующие объекты недвижимости, арестованные Мирабадским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа Юнусабадского суда по уголовным делам города Ташкента № 406/11 от 25.08.2011г.:

1. Однокомнатная квартира, общей площадью 28,57 кв.м., расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Шахрисабз, дом 13, кв. 54. Стартовая стоимость – 56 062 708 сум.

2. Двухкомнатная квартира, общей площадью 38,57 кв.м., расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Шахрисабз, дом 13, кв. 72. Стартовая стоимость – 72 962 426 сум.

3. Трехкомнатная квартира, общей площадью 62,90 кв.м., расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Шахрисабз, дом 13, кв. 61. Стартовая стоимость – 134 493 641 сум.

4. Однокомнатная квартира, общей площадью 28,87 кв.м., расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Шахрисабз, дом 13, кв. 46. Стартовая стоимость – 55 089 490 сум.

5. Трехкомнатная квартира, общей площадью 60,50 кв.м., расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, массис Ц-1, дом 50, кв. 3. Стартовая стоимость – 129 066 403 сум.

Вниманию претендентов! В случае нереализации объектов недвижимости на аукционных торгах повторные аукционные торги по их реализации будут проводиться 26 декабря 2012 года.

Ознакомление с объектами недвижимости будет производиться с непосредственным участием уполномоченных судебных исполнителей.

Прием заявок от претендентов, желающих участвовать в аукционных торгах, производится с 10:00 до 18:00 во все дни, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней. Прием заявок прекращается за один день до начала аукционных торгов в 17:00.

Для участия в аукционных торгах претендентам необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение задатка в размере не менее 10% от стартовой цены объекта недвижимости, с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и его наименования на банковский счет ООО «Capital Realtor Group» в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк» № 20208000204927571003, МФО – 01018, ИНН – 207126662.

По интересующим вопросам обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон: 250-19-24.

Лицензия: № RR-0017.

На спортивных аренах

УЗБЕКСКИЙ КУРАШ СТАНОВИТСЯ ЕЩЕ БОЛЕЕ ПОПУЛЯРНЫМ

В столице состоялась пресс-конференция, посвященная итогам чемпионата мира по курашу среди юниоров и молодежи, прошедшего 23 – 29 октября текущего года в городе Борнмут (Великобритания).

В мероприятии приняли участие представители Международной ассоциации кураша (МАК), спортивной общественности и средств массовой информации.

Уделяемое в нашей стране большое внимание развитию кураша способствует воспитанию молодого поколения гармонично развитыми личностями, укреплению в них чувства национальной гордости. Наша национальная ценность – кураш, получивший по инициативе Президента Ислама Каримова статус международного вида спорта в 1998 году, сегодня стремительно развивается во всем мире.

По словам генерального секретаря Международной ассоциации кураша Умид Якубова, прошедший в Борнмуте чемпионат мира показал динамичный рост популярности узбекского кураша среди молодежи мира. Особенно высоко оценен потенциал молодых борцов из Узбекистана, Великобритании, Южно-Африканской Республики, Индии, Монголии и других стран. В ходе соревнований стало очевидно, что опыт и мастерство куралистов повышаются из года в год.

В соревнованиях приняли участие представители более 30 стран. Впервые проведен чемпионат среди мальчиков и девочек до 16 лет. Из узбекских спортсменов на высшую ступень пьес-

дестала почета поднялись Джахонир Норкобилов, Шерзод Бабамурадов, Темур Мерганов. Представители сборной Узбекистана завоевали еще шесть серебряных и четыре бронзовые медали.

На VII чемпионате мира среди молодежи 1993 – 1995 годов рождения наибольшее количество золотых медалей завоевали члены нашей команды Абдурахмон Абдулаев, Умид Эсанов, Бехзод Дусткулов, Хасан Назаров, Джалилдин Шерназаров, а также София Эломонова среди девушек. Еще пять наших спортсменов завоевали серебряные награды, трое награждены бронзовыми медалями.

В ходе чемпионата мира состоялся XIII конгресс Международной ассоциации кураша (МАК). На нем представители региональных конфедераций, ассоциаций и федераций в составе МАК представили информацию о проведенной за минувший период работе по дальнейшему развитию кураша. Были обсуждены вопросы дальнейшей популяризации нашего национального спорта, проведения на высоком уровне соревнований, включенных в календарь МАК. Кроме того, в состав

МАК были принятые новые члены – федерации кураша ряда государств, таким образом, число стран, где занимаются курашем, достигло 121.

В рамках престижного спортивного мероприятия Международной ассоциации кураша и Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана» был организован ряд культурно-просветительских мероприятий, выставок и мастер-классов, международная общественность ознакомилась с историей, культурой и образцами искусства нашего народа.

В ходе пресс-конференции также была представлена информация о важных задачах Международной ассоциации кураша на перспективу. Журналисты получили ответы на интересовавшие их вопросы.

**Зохир ТАШХОДЖАЕВ,
корр. УзА.**

Проведением спартакиады среди воспитанников детских домов милосердия города Ташкента стартовал ряд мероприятий, посвященных 10-летию Республиканского общественного детского фонда «Сен ёлгиз эмассан», сообщает НИА «Туркестон-пресс».

В спартакиаде, которая состоялась в спортивном зале Ташкентского филиала Московского государственного университета им. М. Ломоносова, приняли участие 120 воспитанников домов милосердия № 21, 22, 23, 24, 30 и 31.

Захватывающие соревнования прошли по мини-футболу, баскетболу, волейболу и эстафетным соревнованиям. Команды участников по итогам спартакиады были награждены медалями и памятными подарками от РОДФ «Сен ёлгиз эмассан».

– Это была захватывающая, классная игра, – рассказал учащийся 9-го класса Асатилло Саматов, который по итогам соревнований оказался одним из самых результативных бас-

НОВЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

кетболистов дома милосердия № 22.

– Больше всего мы опасались игры с командой дома милосердия № 21. Я очень рад, что в этой игре победа досталась нам.

Безусловно, самыми активными болельщиками во время спартакиады были их наставники.

– В нашей работе акцент делается на воспитание физически здоровых и гармонично развитых молодых людей. Этому способствует и их вовлечение в различные виды спорта, – говорит методист дома милосердия № 22 Татьяна Солдатова. – В целом

хочется отметить большую работу, проводимую фондом для наших ребят.

Это экскурсионные поездки, дополнительные занятия с репетиторами для будущих абитуриентов лицеев и колледжей, ну и, конечно, спортивные соревнования, которые уже стали доброй традицией. Можно без преувеличения сказать, что Фонд «Сен ёлгиз эмассан» – это неотъемлемая часть нашей жизни.

Республиканский общественный детский фонд «Сен ёлгиз эмассан» был основан 22 ноября 2002 года с

целью оказания социальной поддержки детям, оставшимся без попечения родителей, и детям из малообеспеченных семей. Являясь крупнейшей организацией в своем роде, фонд в течение 10 лет оказывает экспертизу, финансовую, правовую и практическую помощь в решении проблем, касающихся детей, оставшихся без попечения родителей.

В течение ноября будут проведены и другие мероприятия, такие, как акция «Крепкая молодая семья» в поддержку молодых семей из числа бывших воспитанников домов милосердия, выставка детского творчества «Учиться жить вместе». В Республиканский детский форум «Я и мои права», международный форум «Духовно-нравственные основы общества в системе социальной поддержки детства и семьи» и праздничный концерт в столичном Дворце «Туркестон».

Саида ДЖАНИЗАКОВА.

Картинки с натуры

ОСЕНЬ:

И ТЕПЛАЯ, И ПРОХЛАДНАЯ

О чем любит время от времени помечтать горожанин под вечер, устав от спешки, трезвона телефонов и бесконечной суеты? Может, о том, как найти общий язык с природой, погрузиться в смену времен года.

Утром проснуться от перстука дождя по карнизу и в сей день надеть алую куртку, окунуться в порывистый ветер, так и норовящий оторвать все пуговицы, вйти в дождь. Первые осенние дожди еще теплые, они размягчают землю, тревожа дождевых червей. Хорошо промокнуть под дождем, если он не злой. Хорошо потом вбежать на крыльцо дома – и сидеть в тепле!

У осени запах прошлого, он словно ностальгия по лету. Оно еще напоминает о себе – мохнатый, нежного цвета свитер оттеняет загар. Когда начинают кружить в осенних танцах листья, хочется закрыть глаза и упиваться воспоминаниями о прошлом и надеждами на прекрасное будущее.

Когда дует ветер, все пешеходы делают вид, что борются с зонтиками, хотя каждому хочется просто полететь по ветру, как одуванчик. Но от осени у всех невозмутимость и серьезные намерения: добиться успеха в новом учебном году, войти в рабочий ритм после отпуска, подготовиться к сезонной смене гардероба.

...А пока горожанин слушает шум деревьев и вкушает аромат собранных плодов винограда, хурмы и яблок и думает: еще немного – и каблуки начнут раскалывать первый ледок на лужах...

А затем, словно олицетворение тишины и покоя, первый снег ляжет повсюду пушистым ковриком. Каждый осенний вечер, прида домой после трудового дня, когда за окнами прохладно, а в доме тепло и уютно, мы радуемся встрече с хорошими, добрыми людьми – членами семьи. Можно долго беседовать с ними под мерцание телевизора.

Помечтает вот так недолго ташкентец – и вновь закружится в звонках, звуках, поездках...

Инна КОГАН.

ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

УЧРЕДИТЕЛЬ – ХОКИМИЯТ Г. ТАШКЕНТА

Адрес редакции: 100029,
г. Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.

Наш электронный адрес:
vto2007@mail.ru

Заказ Г-1103



Газета выходит пять раз в неделю,
кроме субботы и воскресенья

ТЕЛЕФОНЫ:
отдел рекламы и объявлений:
233-28-95, 236-57-65
факс: (371) 232-11-39

Газета выходит пять раз в неделю,
кроме субботы и воскресенья
Индекс – 561

Газета зарегистрирована в Управлении по печати
и информации г. Ташкента. Регистрационный
№ 02-2 от 19 января 2007 года

Способ печати — офсетный.
Формат — А-2
Объем — 2 п.л. Тираж 3910

Время подписания в печать по графику: 13.00

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства
или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамти» по телефону 233-74-05

Газета сворстана в компьютерном центре редакции

Подписано в 14.20

1 2 3 5



АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

ОВНЫ. Первая половина недели – время доведости до конца тех рабочих проектов, в которых вам ранее не удавалось поставить финальную точку. Вам удастся преодолеть преграды, которые возникли на пути к успеху, обезоружить недоброжелателей, получить поддержку влиятельных особы.

ТЕЛЬЦЫ. В первой половине недели вам удастся достичь профессиональных успехов благодаря настойчивости и изобретательности, неподдельному энтузиазму, с которым вы беретесь за дела. Ваш интерес к делу заражает окружающих, в помощниках и союзниках недостатка нет.

БЛИЗНЕЦЫ. Очень плодотворная и интересная неделя. Вы настолько энергичны, что даже самую неблагоприятную ситуацию способны изменить так, чтобы из нее можно было извлечь пользу. Близнецы способны горы свернуть – окружающим это совершенно ясно, поэтому они не решаются стоять на пути у представителей знака. Постарайтесь найти компромисс между своими новаторскими устремлениями и разумным консерватизмом.

РАКИ. Очень благоприятная неделя для представительского обсуждения каких-то профессиональных проектов. Ваши идеи хороши, и вы преподносите их в нужном свете, поэтому получаете поддержку и одобрение. Динамично развиваются деловые отношения, сотрудничество с новыми партнерами плодотворно. Возможно получение предложений о работе, подразумевающих переход в какое-то привлекательное для вас место или улучшение жилищных условий.

ЛЬВЫ. Все преграды профессионального характера преодолимы, вы в этом непоколебимо уверены. Первая половина недели – благоприятное время для начала работы над новыми проектами. Трудитесь много и плодотворно, это принесет достойные плоды. Вторая половина недели – время рутины и текучки, но и в этом есть своя прелесть.

ДВЕДЫ. Очень благоприятный будет начало недели. Этим стоит воспользоваться, чтобы реализовать давние планы и замыслы, наладить отношения с людьми, с которыми вы были в ссоре. Вы практически все делаете быстрее и лучше, чем ваши сооперники, а потому легко одерживаете над ними верх, и прибегать к каким-то нечестным методам не приходится. Новые дела помогают получить знания и опыт, которые вскоре окажутся полезными. Оптимизм и самоуверенность тоже способствуют успеху, особенно если речь идет о совместных проектах.

ВЕСЫ. Эта неделя связана с напряженной работой, решением многих непростых задач. Вам не раз придется поломать голову, вы будете снова и снова взвешивать «за» и «против»; трудно определиться с планами – то вы готовы от них отказаться, поскольку не уверены в своих силах, то, напротив, приходите к выводу, что ради исполнения мечты можно многим поертвовать.

СКОРПИОНЫ. Благоприятным будет начало недели: именно оно принесет ситуации, в которых вы сможете проявить себя наилучшим образом, добиться профессиональных успехов и улучшения материального положения. Можно проводить переговоры, находить новых партнеров и союзников, подписывать документы. Конец же недели значительно хуже: он несет потери, разочарование, агрессию и недовольство собой.

СТРЕЛЬЦЫ. Очень сложна и неоднозначна финансовая картина: доходы растут, но расходы не отстают от них. Самое же неприятное состоится в том, что люди, от которых зависит ваше благосостояние, не сдерживают обещаний, и вы оказываетесь на грани в самый неподходящий момент. Ни работе не происходит значительных перемен, и это, пожалуй, становится самой серьезной вашей проблемой: в ситуации полного штиля реализовать ваши планы невозможно.

КОЗЕРОГИ. Возможны финансовые потери из-за несоблюдения вашими партнерами условий сотрудничества, а также из-за крайне несвоевременного вмешательства представителей государственных инстанций в ваши дела. В личной жизни, напротив, все будет неплохо. Вы находитесь общий язык с теми, кто вам интересен, да и с собой пребываете в ладу.

ВОДОЛЕИ. Неделя будет довольно сложной, потому что потребует от вас нестандартных поступков, неординарного взгляда на вещи. В наибольшей степени это сказывается на профессиональных отношениях; чтобы сохранить их в приемлемом виде, вам придется пересмотреть свое поведение, отказать от многих привычек, кое-что почуяться у партнеров. Вторая половина недели в целом более стабильна, она отличается относительно ровным эмоциональным фоном.

РЫБЫ. Беспокойная, но интересная неделя. Караколы все идет не так, как было запланировано, но, поводов для расстройства нет. Начало недели – это время, когда особенно важно не торопиться с выводами и умозаключениями. Обдумывайте ситуацию спокойно, взвешенные решения принимайте самостоятельно и не ждите, что кто-то возьмет на себя решение ваших профессиональных проблем.

Производственное управление «Махсустранс» города Ташкента приглашает на работу на районные автомобили водителей со стажем не менее трех лет и грузчиков на мусоровозные машины.

Средняя заработка плата: для водителей – 800 000 сум., для грузчиков – 700 000 сум. Также приглашается на работу контролеров по работе с населением.

Заработная плата – сдельно-премиальная.

Телефоны для справок:
247-45-56, 247-02-11,
247-25-99, 247-06-70.

Адрес: Учтепинский район, промзона «Бекобод».

УЗГИДРОМЕТ
СООБЩАЕТ
В Ташкенте 13 ноября –
переменная облачность, без
осадков. Ветер восточный,
5–10 м/сек. Температура
ночью – 1 мороза – 1 тепла,
днем, –7 тепла.
По данным службы метео-
ниторинга Узгидромета, 13 и утром 14 но-
ября погодные условия в
Ташкенте будут спо-
собствовать незначи-
тельному рассеиванию вредных
загрязняющих веществ в воз-
душных средах. Предполагает-
ся понижение уровня загряз-
нения атмосферы на 1–3 про-
цента. Фоновое загрязнение